



» Илона РАДКЕВИЧ

В КЯППЕСЕЛЬГЕ ЛЮДИ В ШОКЕ ОТ ПРИВОЗНОЙ ВОДЫ

Газета «Новая Кондопога» рассказывает о жизни Кяппесельги. Недавно в поселке заслушали отчет главы поселения. На это мероприятие жители принесли с собой баночку с водой. Как пишет издание, водоснабжение – больная тема населенного пункта. «Жителей Кяппесельги не устраивает качество подвозимой воды, которую, по их мнению, нельзя пить, а еще в ней нельзя мыться, стирать, готовить – кастрюли покрываются твердым налетом. Поэтому те, у кого есть возможность, сами привозят воду из озера Шайдома, – пишет «НК». – Исполнительный директор Кондопожского ММП ЖКХ Гармаш в очередной раз пояснил, что использовать воду из открытого водоема запрещено, поэтому водоснабжение осуществляется из артезианской скважины, анализы показывают, что качество этой воды в норме».

Тем не менее, пишет газета, люди утверждают, что вода грязная. Говорят, что осадок, а это примерно треть емкости, приходится просто сливать. «Слишком дорого обходится им такая водичка. Наверное, чтобы снять эту проблему, стоит взять на анализ не воду из скважины, а ту, что потребителям привозят, – предполагает «Новая Кондопога».

